

OBVESTILO ZA JAVNOST

ZASEDALA SKUPŠČINA JAVNEGA HOLDINGA LJUBLJANA IN SVET USTANOVITELJEV JAVNIH PODJETIJ

Ljubljana, 30. september 2020 – Danes so se na seji skupščine sešli družbeniki Javnega holdinga Ljubljana, ki so sprejeli poročilo o polletnem poslovanju Javnega holdinga Ljubljana in družb v skupini. Ob zaključku seje so družbeniki obravnavali predlog za imenovanje direktorja družbe Ljubljanski potniški promet. V nadaljevanju je zasedal tudi Svet ustanoviteljev.

Družbeniki so na seji skupščine Javnega holdinga Ljubljana sprejeli polletna poročila Javnega holdinga in družb v skupini VOKA SNAGA, Energetika Ljubljana in Ljubljanski potniški promet. Matična družba Javni holding Ljubljana je v prvem polletju 2020 dosegla pozitivni poslovni izid v višini 1.564.886 EUR, prav tako družba Energetika Ljubljana v višini 5.135.662 EUR. Negativni poslovni izid sta izkazali družbi VOKA SNAGA v višini 1.192.756 EUR in Ljubljanski potniški promet v višini 2.467.514 EUR. V nadaljevanju seje so se družbeniki seznanili z informacijo o oceni poslovanja družb v skupini Javnega holdinga za obdobje januar – avgust 2020 ter z oceno poslovanja do konca leta 2020. Ocenjuje se, da bo celotna skupina leto 2020 zaključila s pozitivnim poslovnim izidom.

V investicijskem delu so družbe v prvih šestih mesecih letošnjega leta v investicijske projekte vložile 11,8 mio EUR lastnih sredstev. Za potrebe obnov in nadomestitev je bilo porabljenih 8,9 mio EUR, za razvojne projekte pa 2,9 mio EUR.

Družba VOKA SNAGA je največ investicij realizirala v projektih sočasne gradnje ravnanja s pitno in odpadno vodo. Dograditev javne kanalizacije v Mestni občini Ljubljana, ki je del velikega kohezijskega projekta, vključuje 261 ulic. V letu 2020 so aktivna gradbišča na območjih Stožice, Vevče, Glince-Dolnice, Hrušica, Litijska cesta in Zaloška-Studenec. Kanalizacija je že izvedena na območjih Kleče, Na Trati, Zaloška-Studenec in Ogrinčeva ulica, na ostalih območjih je izvedena deloma.

Pri Energetiki Ljubljana je bilo veliko aktivnosti in zahtevnega strokovnega dela opravljenega pri projektu izgradnje plinsko parne enote PPE-TOL. Na področju obnov in izgradenj vročevodnega in plinovodnega omrežja je večina aktivnosti vezana na sledenje sočasnim gradnjam. Do konca junija je bila zaključena obsežna investicija na območju Šlandrove ulice, investicija na Parmovi in Strossmayerjevi ulici ter na Letališki in podaljšku Bratislavske ceste. Večji obseg gradnje plinovodnega omrežja je bil izveden tudi v občini Medvode in Grosuplje. V teku je tudi izgradnja CNG polnilnice na Letališki cesti.

Ljubljanski potniški promet je poleg brezplačnega prevoza s Kavalirjem v mestnem središču, tudi letos od maja dalje omogočil brezplačen prevoz s Kavalirjem obiskovalcem pokopališča Žale. V času epidemije so prostovoljci, vozniki Ljubljanskega potniškega prometa, dostavljali hrano skupinam otrok in starostnikov, za katere je Mestna občina Ljubljana organizirala prejem toplih obrokov. Vozniki so dostavili 30.250 obrokov.

Prvo polletje leta 2020 je zaznamovala razglasitev epidemije nalezljive bolezni SARS-CoV-2 (COVID-19) na območju Republike Slovenije, ki je v največji meri vplivala na poslovanje družbe Ljubljanski potniški promet zaradi prenehanja opravljanja temeljne dejavnosti (javnih prevozov) in drugih storitev (opravljanje tehničnih pregledov). Več kot 800 sodelavcem družbe Ljubljanski potniški promet je bilo odrejeno čakanje na delo. Družbe v skupini Javnega holdinga so v prvem polletju leta 2020 skupaj prejele 5,3 mio EUR državne pomoči na podlagi sprejetih državnih interventnih ukrepov, od tega Ljubljanski potniški promet 3,4 mio EUR.

Ob zaključku seje so družbeniki obravnavali tudi predlog za imenovanje direktorja družbe Ljubljanski potniški promet. Na podlagi dosedanjega uspešnega dela so družbeniki soglasno potrdili predlog za ponovno imenovanje gospoda Petra Horvata za nov petletni mandat, ki prične teči z dnem 3. 1. 2021.

Skupščini je sledila seja Sveta ustanoviteljev, na kateri je bilo podano soglasje družbi VOKA SNAGA za dolgoročno in dodatno kratkoročno zadolžitev v letu 2020, člani pa so se seznanili tudi s kreditnimi pogoji kratkoročne zadolžitve družbe Ljubljanski potniški promet. V nadaljevanju seje so sprejeli Poročilo o delu Sveta ustanoviteljev za obdobje od septembra 2019 do avgusta 2020.

Vsi sklepi so bili sprejeti soglasno.